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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 
 

 
Dotyczy: wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych  
i drukujących na potrzeby Urzędu Miejskiego w Grudziądzu. 

 
 
 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  
w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) w odpowiedzi  
na zapytanie, Zamawiający informuje: 

 
Pytanie:  
Pytanie dotyczy URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE A4: 
Czy Zamawiający uzna za spełniające urządzenie wyposażone w dysk twardy 320GB HDD? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na urządzenie wyposażone w dysk twardy 320GB HDD. 
Zgodnie z OPZ, urządzenie wielofunkcyjne ma posiadać dysk twardy (SSD)min.320GB SSD. 

Pytanie: 
Pytanie dotyczy URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE A4: 
Czy Zamawiający uzna za spełniające urządzenie o wymiarach 520 x 540 x 640 mm (Szer.  
x Głęb. x Wys.) ? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na urządzenie o wymiarach 520 x 540 x 640 mm  
(Szer. x Głęb. x Wys.). Zgodnie z OPZ, urządzenie wielofunkcyjne ma mieć wymiary  
max. 500 x 600 x 520 mm (Szer. x Głęb. x Wys.). 
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